Y'Y

Yo

Y

IATA

ZA

SHlonio pedlho 3 i a5

) lo Cadle ,§ ablsl sue

....... S e [§ ablal sae gloado gLlas  V-Y
........................... ,50g & s Y-V
.............. Lo, g Jeonisg — glo ledl 5 Y-V
........................ o )giie g lsbo s ¥-Y

Sbyls codle 5 ablal sue
.......... SU s cadle [F ablaloae gblad VY
............. &yl 1y ;/:)’lgl;dS@Le‘éljf Y-V
...... 090 K lhls (G skl S ol 7! aile Y-V
.................... ;/: Sy slS By F-Y

w90 JolS GBS Ul cadle I abl>lsae O-Y

Cote o M 2 gl w(M) 585 (35| ens 7Y

T

r



AD

T s CMeK™ Gly T(G ) 9 7,(G) s \-¥

amlxo 7(G), F(G,7!) sWdlyS sl P™ 9 K, Y-f



Js‘ J«’-"



Slosie pealis 5 Uiyl o Juad

o 9 Sl )8 egae paalin o o doylrd bl duad ool o
¢ Lol 0 oS 080y slglald ol o 48 wlwl Aoy laS
Y o 4y

acgoze V(G) o) o a5 el G=(V(G) E(G)) z55 &ype & G ool BI,F V= Yy y25

o) o5l V(B) yolie 31 slers 5 alite sl asyame E(G) 5 s obs 4 olic 31 alice
G=(V,E) opoal, GOlS lasla s G SIS slell asgorns

s G ooyl o) lodl sl 5 G asye |, G G1S Lush, sl aims oo olis

il gl B1F l ol 90 50 o8 a wsS oS SIS 1, G =(V,E) oole 313 Y- Vi ya5
Ky so sl o oS (V] =m) szl o, m gl G Lels’ G815 ol5 1o

S (oo oyl

i Sl ol ol Sl shaws Ky JolS SIS Gy a5 a4 a5 L 2F = Vo puad

m(m—1)
2

5 Vit e d8gomme 3 99 slil 4ol ool SIS S G=(V,E) ass 58 -Vl i
ol V) 5l (GBS L e S syeb 4V, AV, =D V =V, UV, o5 VY,
s sy BT 1,6 GBS &0 ol 9 il Jaia VS

il jelma Vy Galy 5o b Vo5l ol e g ansb M 1, V, slael slaws 5 NV, slael slass S
e (o0 L Ky Sgo g el (o0 JolS (i3uge SIS 1, G SIS

osS oyl SLS S ) Ky SIS &g nl 50wl Vo[ =m 5 Vi =1 51:0-) Gy o5



Slosia panlio g iy lai o) oo

o ol G LaS 1, G G5 JeSo aisl ool G155 G=(V,E) 0sS 5,8 :5— Vi yas
995 (o0 iy ) Dyge 4 G BLT Sl 5 pugs; degerme Sled b | SIS oS oo

SIS 53V 5 Vil 9 ST haib g ST ass jslne G S5 5 (17 ]) vy 5 vy ol 00 0

il jglxe G

2900y plaie la X ol )0 a5 XX, X, wiile e, I glaliso s G &l F o V-) =5

48, 16 sl slaws g el Xy ly 4 Xy ol Sl e SG 0l plame Xiy 5 Xi ol 90

oo o ol Py L1y M s 4y oo o3 g ) JSe B8 o sF (o e J5b | s S

Ls oS ooy 90 abol 1, U g Vil 59 (e (250lsS sk S5 S5 0 :A-)

w2 oo olas d(U,V) cdle

28l 3925 e G ploite (ol 53 58 (o oS o el dien G=(V,E) SIS A-) Gy yai

sl

b el ol 098 so 00l (Lis A(G)  codle b aS G arcen B1LF b Ve—) iy yai
d(G)=max{d(u,v) uveV(G)

L1, oly 9,58 oo Vol 51 a8 oledly slaws b el ol G GBI 51V Ll a0 =) Gy o

50G) Lewysal, G slul, 6ld 4,5 mornSle 5 g oudd oo lis dege(v) L d(v)

NI A (c)

G GIF lowl, plos a0 ol 2wl ool 1,5 o G =(V,E) oS 5,8 AV-) Gy y25



Slosia panlio g iy lai o) oo

O30 ool 5 il ¥ ezl aien litieasl SIS 6 G =(V,E) aS (28 Y- gy
a2 oo ol Gy Spgo a1y 90 315wl V=M STl (o0 90 S0 1, G SIS

G, <G Sjpo gl o0 G=(V,E)SI5 55 1, G = (Vi E)) SIS -1 Gy
Sle Vi 4 By 4 3l Jb 2 2 &8ly Glol, s BEC B 5 @2V OV ol 0 s (o0 plis
sl

E, o8 8 onss G=(V,E) &5 LW els 51, G =V, E)) GBS 55 0-) Gy yas
sl asls 13V, s il g0 ,e a5 cad G BLE 5 Sldl aes dcgeme

ooy Jias asgazme UV 51 S asgarme nj e asl SIS L G=(V,E) S1005-) Gy o
il jalme G GBS 10 S 5l L 90 e o5 ,8 sl o0 G IS

acgazma S1.03L V 5l acgazme 15 0 S 5 35 S, G=(V,E) ws 6,8 0V-) iy pi
e oo olis B8 L1, Jols BLF & go ) 5 aeS B3> G SIS 511, S g,
w285 SS9 590 (o et BS o 4 NA-Y gy

Bl Sy ¢ 0l ails S i ol gls a5 L 5l ol dsgerme 4y G BLF 01 VA=Y Gy g
295

3 (Solaes 23 V(G) (sl acgammo b osls BI85 o G=(V,E) ass 5,8 :¥ o) Ly yai

oS (o oy ) O ygo A VEV(G) o e slel, N(V)

N(v)={ueV(G) weEG)

S oo iy ) Syge |y Voalgsds el 5 NV] ais  Soleen



Slosie pealis 5 Uiyl o Juad

N[v]=N(v)U{v}

Ll olass G GlF 10 0065 Blae wl, SO I,V ax 0 5l Wl s G GIF 0 :V)-)
e oo 0L V) LV ) (5, Bles s

oS e 5 G xG, 555 wyi ol il GLE 43 G, 5 Gy aniS Lo jh: Y= gy
3y €V(G,) 5 VIGVIG, ) b ccd e VIG, XG,) + of lich sy
5ol yole Gy 3 Yy g Xy 51 ks g S1ewiyebxe (Viu V) 9 (X0 X0) 255 X0, Y, €V(G,)

X =Yy gl jelee Gy 0 Y, 9 X L X, =Y,



P9 bt

el s cdle [T abls] sae



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

a4 by Sleade sLlad g pudlas yuew 00,5 Loy Jlo cadle [ ablal AU pogie Jad (pl jo

1, bzl s coodle 5 ablol sus pogie (e pesled oo a1, I8 coodle [F abll sue

sl oo oy |y )z o e S5 ablol sae dgdl,S 5l sn sl 5 00l gt W3 (s,

S codle 55 ablol sus jl bLad 5 lodio pudlae N-Y

S V(G)J apmre 5 52 S 5 atb b 5o T V(G) > Lo} 5 515 5 6 s 5

S (o0 Sy Ojpe (nl o

f(8)=2_f(u)

ueS
oedd oo siabes TIV] L1, T(S) o8l wsl S = N[v] 51

Lol ply f ol oye F1VG) > L1 &b S sl

w(f)=2 1)

veV

Sabll gl |, f o abolfle fV]21.veV(G) ;o lp F:V(G)— 11} &b &l 5
7:G)L 1, G (5, 5l cundle 5 ablol wlgs dod o 5l (339 (%S 5 sl (g0 G 1l caadle
oS &b -74(G) o1, 7 (G) oys 5l s cude T ablol mb g s (oo Lt
il Hl 35 0 50 5 sl GBS o ol

7.(G)ez
25 L3 & e Sl 5l sl acgeme Dygo 4 g e |y G (g5, s cudle S abll & y0

ol ioles

S, ={v, f(v) vev)



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

S 5l okl degezme 5 o1y S I T degezme i il b -7 (G) Ko f 0 5 >
w3l @b -7 (G) o a T 3l by baw Sy o5 2w oS
acgoze | ool Lo F(S,,7.) «S; 5l bl s codle 5 ablsl sae

(S )=minfTl| s, it seT
Dgl (o0 oy yai

Sogarly T(G7) « G 3l ol s cde 5 ablsl sue

f(G’ys):min{f(Sf’ys} Conl @6 -V S5 S5 }

il o laen G GIS 2 ol

f(G,y,)=0
oS oo Ok e oas SLINLE a5 17 (G) ol 59y e s s asll o
[4] A-1-Y apas
Blae ool b olme wly ,2 5 Blae oly 2 oKl il G (g9, o caodle [F ablsl pls S S
ool Toal dawgs ¢ +) s ools plaisl 355l slls Gl
[10] : ¥—1-¥ anas

nZZj.mdl);



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

7.(P,xC,)={n+2
n+1

N>3 ol [10] : ¥-)-F anas

k>14n>2 ¢l [7] F-)-Y anad

n=2k
n=2k+1

k>14n>3 ol [7] :0-)-F aad

n=0(mod 4)
n=2(mod4)
n=2k+1

:M)‘o G g_ébf).a: Lg‘).gtf—\—“ M

:f"'i)b G «J‘)fj.:a Lg‘).g:v—‘—“ d..ua.‘i

1+ 1+ 40(E(G) + 2V (G))

75(6){

v

S oo iy Bl @l -7 (G) o f oS o8 il

AR



oyl cdle [ ablsl sae Y s

sk« [EG[A) =5 5 [A=t ([EG)=m N(G)=n & S (23 ol o 2>
oS ey el A gy G5l o il 05 05 G[A] a5
Bl=n-t
[E(G[A]j=m-s—|E(AB)
7:(G)=[A~[B|=2n-t
B oLl 50 oy s A Lo Ll Lol 5 a5 ol acgemme b el ol E(AB) a5 (5,5b

ApVazsgB 3V arsb plycssady(v) 5 dg(v) «veV(G) o lp sl

PR KO W] PP
> NI Bl = E(A 8] - SN A
25 = 2E([A)| = SN A= 36, 0)

> d,(v)=2E(c[B]| = 2(m - s -[E(A B))

veB

UeA o glygcwl uli-7(G) S ol o

VY



IN(U)N A > |N(u)B|

oy s cdle I ablsl sae Y Juabd

veB ﬁd‘)"?
IN(v)N A= |N(v) " B| +2
e LV jglxe slol, slows aian o TIV]2L ¢ s codle 5 ablol gl olss o 1

S i 0 J
u;\dA(u): 2S =§|N(u)mA| zu;m(u)m B| =
VEZ']N(V)mAI2;(dB(v)+2)=(;dB(v)j+2|B|

Ll 5l

[E(A,B)=2(n-t)

m-—sS

[E(A,B) > +(n-t)

o> m+2(n—t)
5

> 1++/1+8s
B 2

14S Addee Az ol g

'Y



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

J1+y1+ 40(m +2n)

10

vl 74 (G)=2t—n a5 Ll 5l

()2 2{1+ Ji+40(m+2n)|

10
S Gorb 4 o)ls o929 G SIS N e o sae 2 slp &5 1S Sl alyS o0
el 55550 58 Ly 7,(G) 5 V(G) =n

el 5 72(Ky) o 7 (K)=2 5 70 (K) =10 n=12 (ol IS jobo
sVH ) =N oS aujle o sysb |, Hy SIS . n23 agms 13

L P GOPEUNE IR

S [ —1++/1+8n ]

2
P a5 o9l (o0 ey
{1+\/1+40([E(G)+ 2[\/((3]\)}{1+,/1+8[\/(G)|]
10 - 2
LG 35 sl
(6’\/ ~3/1+8V(G) +3‘)
&S Lol

V¢



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

IE(H,) 2%(6[\/(Hn)|—31/1+8[\/(Hn)| +3)

:M)L)

H
7.(H, n

> 2{1+\/1+ 4O(jE(Hn)+2[\/(Hn)|)]_N(Hn)

AT auas
:M)LbG ;9‘;).@6‘)4

1(0)2 V(6] 2e(c)|

oV ()
P(8)=0 il 23 S 51 iny el S Zuzss bl P(S) 45 s5b 4l 05T S el 5
P8)=S aslgs; S S5
oo 4o oy b anad Sl @ 4 g b oS e ool LB arib (6,8 oles 5l il
0,0 1508 Sl e ol [E(AB) 5l a8 A o Lyl Sl yd ggame 45 o105
2E(G[A]) = |E(A,B)
S @bl 5l
E(AB)>2(v(©)-1)

SUPR

E(G) >[E(G[A] +[E(AB) >3V () -)

oS oS oo blozl sglasls ol 5|

\o



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

1
>V(6)- L[E@)
(02,10 9y ol

70)=2 -V @)z e)- 2EO)

bl oo oy N Job 5T CL 590l 0ST (10l ol)S aSl ol 6l »

wls Osle sl 5l osliinl L

7S(Cn)2|:n_@:| :[E:|
3 p(n) 3 p(n)

i 51 fv)=-1alo b TV {141 oS oo diyes V(Cy) = v,V | ogms 8

g ol s codle T ablol a5 s  F(V) =1 &gl e 4o 5 05b ¥ oy

7.(C,) < n—ZE} 5 ool 51 w(f) = n—ZE}

S5 o JolS Sl g sl a3 g0 S lae 4 00 ol o ELM = n—Z[g} WSl )
il oo Gty b gl el o

G s cdle ;5 ablol ol Sy o2 G 5 ASB LT S, G anS 58 1 A=) as
dU,v) =23 KT gu)=gv)=-1 Sl uveV(G) sl 4« uasb

il asls py sl Sy s G 31 Laib g 51 F(G,7,) =0 (G LS Sy gl Vem )= dzas
VTD) o5 ine el a2l ool 7, ab Xy G 31 ki 5 ST F(G,7.) =1 el opdle

sl ls 3l 7,(6) o K 4 s

1



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

Dol oo Juol> \H\—Y%ﬁ}lwﬁ)’ o
4@ ]/S(G) @L’{).a)" (v,¥D) @j)@;uassﬁ;l f(G,}/s)Zl G Sl,S sl NV Al

Asb Bles 7 (G) &b g JSlos

(G, 7)) =01y, (G)=n 31 N as,e 3l G BIF o gl IV-V-Y andd
ol o b jelne b 2l G, So b Gl G, e eers e s 7 (G) =N S 255 ]
5o o 2 Gy S b jle 5wl el o) o &5 a5 a3l o, oV S 253

o cedle 5 ablol b ol (o cnlpln eamo (g0 V Gyl Lewly iz 42 g 03 ) (351 T 4 ol

Sl 2Bl o8 L ol a5 Cel N=2 50 el)ls 45 pmsled 3,20 G (g,

K 7)) =0 o n=1 6l i VW)=Y axs
ol L3 VYA Y s g a7 (Ky ) =ML o VY- -Y a5l asliial L sl

D9 (50

305929 G ool e 81,8 G @>0 L oo slacl 5l a0 795 2 gl t VF-)-Y anas
Lo V1 Vo Vgya | ooy desazee b Ky oS GLS 5l G Q1S ais 5,8 el

Sledl g Uy Uy Ugyg 9 Wi Wa o Wy g 5 23,2500y Zg g S0 ol 24b|+24 oo ,8

VY



oy s cdle [ ablsl sae ¥ s

il odel 09240 1<T <8D[+8 J2 sl UV, 5 VIW, |, VW, , V,Z; , V,Z,
P o0 B 0 Ty ) 0)ee aw Djganl o

b=0 51:13,40

Sl Slps FU) =1 g oV ba Uy a0 1,5 F(G 1) =7, (G) =0 a5 coul oo
ol 8y paie £ g FW) = () =1 &8 bl 51 F(V) =15 v, oim T L ysbme
slo ol & wax (W,28 53,5 Bl L G 5l Gy asS (25 @>0 uS 6y I

Sl Gy =L@ 6l MM g Vo oM g Vg oMy o sl g (L<i<a)m;, n,
hoSen by F(M) ==1, £(n) =151, . 1(Gpy) =25 7(G) =0 &5 i (o0 >
Ll ) 2y & 05 oo b My Lle My o @ sl b aSalnT 5l g 058 (oo yao ggasme oo
(G y) =2 e ol codle

b>0 :¥ 5,90

Sl & Vg 55 Glee Ju D 00,5 BTG G jloasl cesy Gy 1. a=0 035 33l
Jo £(G,07) =0 5 7,(G.) =b o5 o5 oo sanbive ol, & %5L Vg Vie- Vayo Yo
2 ol 28 50,5 WBlol L G, 5l eel cawsy Gy wsS 5,8.a>0 0S5,

W0 Gle e bl T=12,.0 gl MmN, Vg o My, Voo Ny o sl 5 Lsi<a) my,n,
H(Gs7)=a 5 7,(Gy)=b a5

b<0:¥ 05,40

Sleel & apaz ol B 50,5 Lol L Gl oasl cuwsy Gy aiS (555 il a=0 5

5 T(Gp7) =0 &5 ol oly S Jaio Vg, Vg 51 S5 o a0l Lol g ol Vi Yareear Yy

Wi ol 28 0,5 wlal b G, 5l esel cawsy Gy e b @>0 31 > ., (G,) =b

YA



oyl cdle [ ablsl sae Y s

o >lp el 1=12,00 gl Ming, Vg o My, Vg o Ny o sldl s A<i<a) m,n,

A ga JelS 1 il ol (e 72) =@ 5 74(Gg) =b < ws ol

Lb)ijL@)MM)‘G)LO‘)‘é&M)LC;AblP‘QMY—Y

pmled oo i 1) 1290 9 s 5l g )Lz o cdle 5 ablal sae iso ol yo

f"'i)b n>5 Mja..\?wo..\.c)bd‘)) ‘—T—Yw

Il e

2 4

=,

0,1 5

0O n
f(P,7s)=
1 n

Il e
~

L"'\""L’ Pn d‘)f)‘ C"L’_j/s ‘S-’ g 9 n LJ?‘L""‘)"“‘M‘&’ I:)n :V1V2"'Vn A*—*Su"f" Ul‘“‘"
oSl [i— j[23 31 31=9(v,)=09(V,)=09(V,,)=0(v,) « V1= i 5l oolical
g(Vi)=9(Vj)=_1

n-2

Q)L,.c@.{T} Lol plpols s 1) =) sae il lgs o0 a5 Pl oleely olows ol ol

A oo S [y =) vae Poglely 51 L {n;?)z} G lads g Y-)-V adad jleolaul b Koo

Koo s, g 5 0(vy)=-1.i=22,...k 2 slla.n=3k+2 .keN ,» sl 5

‘f(P3k+2’7/s):O ol e ams o s 1y =) s

oS oo iy yes N #E2(MOd3) 0S5 >

14



byl cdle [ ablsl sae Y fad

g,h:V(P,)— {+1-1
a5 (5 9k
" -1 i3,6,...,3£[§}—1}
11 i 3,6,...,3@%—1}
o -1 i=4,7,...,3([2}—1}+1
+1 i¢4,7,...,3@2}-1}+1

99 (pl yog cel JU Y Bl - g0 o albld 5 i mb-y « 0,0 &5 s o0 S,
,7/5)21 ol VeV =Vase sl oolatwl b g 0,5 o0 51,8 S slo =V oy i &
e Sl o 1) 5 090 90 J

.n=0(mod3) -

(P,

WS o Sl G sl )bl degerme ) ST oS oS e leal . T ={(V, 1)} ws )3

Sy oS 058 (oo o nl g TV, ) =1 a5 (50 el -, S f

wols1<i< N1
3

F(Sg 7. )<L 5 T =0 cnl ol ams o S ) ) 20 ughy aiiy ay T g F(vy)=—1 rily
Py ) ST

n=1(mod3) -¥

So f a5 el g lp bl acgeme 25 S T = {(Vg D) oS s (o LS

ol AV VA o) 1Y acad sl oslitnl b ass jo . F(V, ) =145 s 0k auil &b -7,



